

RETIFICAÇÕES

Retificação à comunicação da Comissão no âmbito da execução da Diretiva 89/686/CEE do Conselho, de 21 de dezembro de 1989, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos equipamentos de proteção individual

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 45 de 16 de fevereiro de 2012)

(2012/C 196/15)

Na página 22:

onde se lê:

«CEN	EN ISO 20345:2011 Equipamento de proteção individual - Calçado de segurança (ISO 20345:2011)	Esta é a primeira publicação	EN ISO 20345:2004 Nota 2.1	30.6.2012»
------	---	------------------------------	-------------------------------	------------

deve ler-se:

«CEN	EN ISO 20345:2011 Equipamento de proteção individual - Calçado de segurança (ISO 20345:2011)	Esta é a primeira publicação	EN ISO 20345:2004 Nota 2.1	30.6.2013»
------	---	------------------------------	-------------------------------	------------